EJERCICIOS CINEMATICA VECTORIAL

1. El vector de posicién de una particula es: 7 (t) = (2t*+ t — 1)7+ (t +2)], en
unidades S.I. Determina:

a) El vector de posicion en los instantes t=1yt=3s.
b) El vector desplazamiento entre los instantes anteriores y su moédulo. Dibujalo
c) La ecuacion de la trayectoria. Dibuja aproximadamente esta trayectoria.

d) El vector velocidad media entre esos instantes. Dibujalo.
2. Una roca tiene un vector de posicién dado por: 7 (t) = 2ti+ (20t —5t2)f

Calcula:

a) el vector velocidad media 'y su vector unitario durante el intervalo de tiempo que va
desde t =3 s at=8s. Determina la ecuacién de la trayectoria.

3. Un cuerpo tiene el vector de posicion: 7 (t) = 3ti+ (16 +4t -ZtZ)f.
Determina su vector velocidad media entre t=1syt=3s.

4. Un objeto tiene un vector de posicion : 7 (t) = 2ti+ (5 +4t —ZtZ)f.

a) Determina el vector unitario de T parat=1s.
b) Calcula el vector velocidad mediaentret=1syt=3s.
c) Ecuacién de la trayectoria.

5. Las ecuaciones paramétricas del movimiento de un objeto son: x =2t y =2t -2,
en unidades del SI. Calcula:

a) Vector de posicién inicial.
b) Vector desplazamiento entre instantes t=1sy t=3 s.Dibujalo.
¢) El mddulo de la velocidad media entre los instantes t=1sy t=3s

b) La ecuacién de la trayectoria.

6. La velocidad de un movil en un instante determinado es :v:f =21 — Zf (m/s)y,2s

7z — 2 - 7 H
después, es v, = 41 + 10j (m/s). Calcula el vector aceleracion media entre esos
instantes y su maodulo.

7. El vector de posiciéon de una particula varia con el tiempo segun la ecuacion:
T (t)=3tl + (16 + 4t —2t%) J (S.I). Determina:

a) Los vectores de posicion para los instantest=0yt=2s



b) Distancia de la particula al origen del sistema de referencia parat=2s
c) Vector desplazamiento entre los instantest=0syt=2s.

8. El vector de posicién de un mévil varia con el tiempo segun la ecuacion:
7 () =6t + (10 + 7t — 2t2) J (S.I). Determina:

a) Los vectores de posicion para los instantest =0 y t = 3 s. Dibujalos
b) Ecuacion de la trayectoria
c) Vector desplazamiento entre os instantest = 0 e t = 3 s. Dibujalo.

d) Vector velocidad media entre os instantest=0et=3s



